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Tendencias predominantes

Índice de Percepción sobre la Seguridad Pública

De acuerdo este índice elaborado por con el INEGI, de manera paulatina la 
percepción de los ciudadanos sobre la seguridad pública ha mejorado.

pEl subíndice de seguridad personal actual pasó de 95.9 a 111.3, lo cual 
significa una mejoría de 16%.

pEl índice de seguridad en el país pasó de 102.7 a 107.7, es decir tuvo una 
mejoría de 6.2

Seguridad pública 2010-2012 

Sin embargo, no todos los estudios coinciden con esta tendencia. De acuerdo 
con encuestas telefónicas realizadas por el CESOP, la percepción sobre la 
seguridad ha empeorado. 

pEntre 2011 y 2012, pasó de 60 a 75% quienes afirmaron que México es un 
país inseguro.

pEn esas mismas fechas, creció de 26 a 42% quienes afirmaron que la 
colonia donde viven es insegura.

Tendencias generales



Encuesta de salida a nivel 
nacional, 1 de julio de 2012.

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

 

Fuente: INEGI, “Encuesta Continua sobre la Percepción de la Seguridad Pública”, 3 de septiembre de 2012, disponible en 
www.inegi.org.mx (fecha de consulta: septiembre de 2012).
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Concepto
Agosto Variación %

anual2011 2012

Índice de Percepción sobre la Seguridad Pública 98.8 106.0 7.3

1. Seguridad personal en la actualidad respecto a hace 12 meses.
95.9 111.3 16.0

2. Seguridad personal esperada dentro de 12 meses, respecto a la actual.
102.7 107.7 4.9

3. Seguridad pública en el país hoy en día, comparada con la que se tenía hace

12 meses. 100.3 106.5 6.2

4. Seguridad pública en el país dentro de 12 meses, respecto a la situación

actual. 99.4 105.1 5.8

5. Grado de confianza del entrevistado al caminar solo por el rumbo donde vive

entre las 4 y las 7 de la tarde. 95.9 99.5 3.7

Índice de Percepción sobre la Seguridad Pública y sus Componentes

(Índices: abril de 2009=100)

  

(Índice: abril de 2009=100)

Evolución del Índice de Percepción sobre la Seguridad Pública
Al mes de agosto de 2012

La Encuesta Continua sobre la Percepción de la Seguridad Pública (ECOSEP) se aplica en 32 ciudades del 
país, las cuales comprenden todas las entidades federativas. El nivel de confianza de sus resultados es del 
95%, con un error relativo del 2.68 por ciento. Con la información captada se elabora el Índice de 
Percepción sobre la Seguridad Pública (IPSP), mismo que se conforma con la apreciación que el 
entrevistado tiene de la situación presente (comparada con un punto de referencia del pasado) y con su 
expectativa en el futuro (comparada con la situación presente).



83% 89%

7%

3%4%

7%

Octubre 2010 Noviembre 2010

De acuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo En desacuerdo

Abril 2011 Abril 2012

En los últimos seis meses, ¿usted o algún miembro de su familia que habita este hogar 
ha sufrido algún asalto o ha sido víctima de la delincuencia?

52% 52%

48% 48%

Octubre 2010 Noviembre 2010

Sí No
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La semana pasada la Cámara de Diputados aprobó la Ley General para Prevenir y Sancionar 
el Secuestro. ¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted con esta decisión?
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Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública, “Encuestas Telefónicas sobre Seguridad Pública”, abril de 2012, disponible en 
www.diputados.gob.mx (fecha de consulta: septiembre de 2012).
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16%

31%

84%

69%



15%
19%

78% 75%

Octubre 2010 Noviembre 2010

En contra A favor

El Presidente de la República envió una propuesta de ley para que todas las 
policías municipales unifiquen su mando en una corporación estatal. 

¿Usted está a favor o en contra de esta decisión?

¿Siente que usted ha sido o no ha sido afectado directamente 
por el problema de inseguridad?

55%
58%

43% 41%

Octubre 2011 Abril 2012

Sí No

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública, “Encuestas Telefónicas sobre Seguridad Pública”, abril de 2012, disponible en 
www.diputados.gob.mx (fecha de consulta: septiembre de 2012).
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60%

75%

9% 9%

31%

17%

Octubre 2011 Abril 2012

Seguro Ni seguro ni enseguro Inseguro

En general, ¿diría usted que México es un país seguro o inseguro?

38% 29%

15%
12%

47%

60%

Octubre 2011 Abril 2012

En general, ¿diría usted que la ciudad en donde vive es una ciudad seguro o insegura?

Seguro Ni seguro ni enseguro Inseguro

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública, “Encuestas Telefónicas sobre Seguridad Pública”, abril de 2012, disponible en 
www.diputados.gob.mx (fecha de consulta: septiembre de 2012).
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63%

49%

12%
8%

26%

42%

Octubre 2011 Abril 2012

Segura Ni segura ni insegura Insegura

¿Y en la colonia donde usted vive, cómo se siente  seguro o inseguro?

 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública, “Encuestas Telefónicas sobre Seguridad Pública”, abril de 2012, disponible en 
www.diputados.gob.mx (fecha de consulta: septiembre de 2012).
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Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de 
interés, los puede consultar en la página del                    

www.diputados.gob.mx/cesop

La información contenida en esta cápsula es una síntesis de las principales encuestas generadas por 
diversas empresas. Esta información no refleja la opinión del CESOP ni de la Cámara de Diputados.
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